

СОГЛАСОВАНО
Министр физической
культуры и спорта
Новосибирской области

_____ С.А. Ахапов
«__» _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор Государственного
автономного учреждения
Новосибирской области
«Дирекция спортивных
мероприятий»

_____ С.А. Буньков
«__» _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор Муниципального
Автономного Учреждения
«Стадион»

_____ А.И. Вовкудан
«__» _____ 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент Общественной
Организации «Новосибирская
областная федерация
КАРАТЭ»

_____ В. А. Пак
«__» _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент
Новосибирской региональной
общественной организации
«Спортивно-
профессионального клуба
Успех»

_____ А.В.Бестужев
«__» _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент
Автономной некоммерческой
организации Спортивного
Клуба «Кристалл»

_____ В.А. Голубев
«__» _____ 2022 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент
Общероссийской спортивной
общественной организации
«Федерация каратэ России»

_____ С.П. Цой
«__» _____ 2022 г.

СОГЛАСОВАНО
Начальник управления
физической культуры и спорта
мэрии города Новосибирска

_____ А.В. Толоконский
«__» _____ 2022 г.

РЕГЛАМЕНТ

о проведении Всероссийских соревнований по каратэ «Кубок успеха»
(№ КП НСО 02-0853)

г. Новосибирск, 2022 г.

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.

Настоящий регламент разработан в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по каратэ на 2022 год, утверждённым Министерством спорта РФ.

Всероссийские соревнования по каратэ «Кубок Успеха» проводятся в соответствии с Единым календарным планом, утвержденным ОСОО "Федерация каратэ России" и Министерством спорта Российской Федерации на 2022 г. (код вида спорта по ВРВС – 1750001611Я), в соответствии календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2022 год.

Спортивные соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта каратэ, утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 июня 2017 года № 565 (с изменениями от 29 декабря 2020 г.).

Спортивные соревнования проводятся с целью развития каратэ в Российской Федерации.

Задачами проведения спортивных соревнований являются:

- а) выявление сильнейших спортсменов;
- б) подготовка спортивного резерва;
- в) патриотическое воспитание молодежи;
- г) популяризация среди населения здорового образа жизни.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329 – ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты официальных спортивных соревнований и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования.

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Дата заезда делегаций: 31 марта 2022 г.

Дата проведения: 1-3 апреля 2022 г.

Дата выезда делегаций: 4 апреля 2022 г.

Адрес места проведения: г. Новосибирск, ул. Петухова 6/7, СК «Александрит».

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Организаторами соревнований являются Общероссийская спортивная общественная организация «Федерация каратэ России» (далее ФКР) и Общественная организация «Новосибирская областная федерация КАРАТЭ»

(далее – Федерация), при поддержке спортивно-профессионального клуба «Успех», министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, Государственного автономного учреждения Новосибирской области «Дирекция спортивных мероприятий», Муниципального Автономного Учреждения «Стадион» и Автономной некоммерческой организации спортивного клуба «Кристалл».

Общее руководство соревнований осуществляется ФКР.

Федерация уведомляет территориальный орган МВД о проведении Соревнований, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнования.

Федерация информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляет информационную поддержку соревнований.

Главный судья соревнований – Асанцев Д.В., судья всероссийской категории;

Главный секретарь соревнований – Макарьев Е.В., судья всероссийской категории;

Главный врач соревнований – по назначению, ГБУЗ НСО «Государственный Новосибирский областной врачебно-физкультурный диспансер».

Комендант соревнований – Дроздов Р.Ю.

АНО СК «Кристалл» принимает на себя обязательства в рамках выполнения муниципального задания на 2022 год выполнить работу по обеспечению доступа к объектам спорта АНО СК «Кристалл» для проведения вышеуказанных соревнований. АНО СК «Кристалл» в рамках выполнения муниципального задания предоставляет объект спорта для проведения вышеуказанного мероприятия, включенного в Календарный план физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске, заключив с общественной организацией «Новосибирской областной федерацией каратэ» договор на выполнение работ за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса РФ об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие комиссию по допуску участников, на основании поданных в установленные сроки

предварительных заявок, и оплативших заявочный взнос в размере 1000 руб. за каждую индивидуальную дисциплину и 1500 руб. в дисциплине ката-группа. **Пошлина за поданный протест составляет 5000 руб.**

Участники соревнований должны иметь спортивную форму и индивидуальные средства защиты, определенные правилами проведения соревнований по виду спорта каратэ.

Спортивные разряды участников соревнований должны соответствовать их возрастным группам.

Возраст спортсменов определяется на первый день соревнований (1 апреля 2022 года).

Состав делегации:

- глава делегации - официальный представитель команды (1 чел.);
- тренеры (количество согласно ОП ФКР);
- судьи;
- спортсмены.

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельностью.

Допуск участников, прибывших в Новосибирскую область из других субъектов РФ, осуществляется при наличии у них отрицательного результата лабораторного исследования (методом ПЦР) на коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения официального спортивного соревнования.

Зрители (посетители) объекта спорта в процессе соревнования, в случае если их одновременное количество на объекте превышает 100 чел., для допуска на объект обязаны в соответствии с Постановлением Правительства Новосибирской области от 18.03.2020 г. № 72-п «О введении режима повышенной готовности на территории Новосибирской области» выполнять требования собственника объекта в соответствии п. 7.1. вышеуказанного Постановления о возможности посещения при наличии у гражданина:

1) допуск на мероприятие лиц, имеющих действующий QR-код, подтверждающий завершённую вакцинацию против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или перенесённое в течение последних 6 месяцев заболевание новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), полученный с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru) или с использованием специализированного приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг "Госуслуги. Стопкоронавирус";

2) наличие у всех работников, задействованных в обеспечении проведения мероприятия, действующего QR-кода, подтверждающего вакцинацию против новой коронавирусной инфекции (COVID-19) или перенесённое в течение последних 6 месяцев заболевание новой коронавирусной инфекцией (COVID-19), полученного с использованием Единого портала государственных и муниципальных услуг (gosuslugi.ru) или с использованием специализированного

приложения Единого портала государственных и муниципальных услуг "Госуслуги. Стопкоронавирус";

3) принятие Губернатором Новосибирской области или уполномоченным областным исполнительным органом государственной власти Новосибирской области на основании заявки организатора мероприятия решения о возможности проведения мероприятия с учетом положений настоящего пункта и эпидемиологической ситуации по согласованию с Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Новосибирской области, а также обеспечение контроля за соблюдением требований постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 07.07.2021 N 18 "О мерах по ограничению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Российской Федерации в случаях проведения массовых мероприятий".

Обращаем ваше внимание, что при себе необходимо иметь паспорт или другой документ, удостоверяющей личность.

Указанное ограничение не распространяется на лиц, не достигших возраста 18 лет.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Ката мальчики, девочки 10-11 лет.

Ката-группа мальчики, девочки 10-11 лет.

Ката: юноши и девушки 12-13 лет, 14-15 лет, мужчины и женщины 16 и ст.

Ката-группа: юноши и девушки 12-13 лет, 14-15 лет, мужчины и женщины 16 и ст.

Весовые категории:

юноши 12-13 лет: 40 кг., 45 кг., 50 кг., 55 кг., 55+ кг

девушки 12-13 лет: 42 кг., 47 кг., 47+ кг.

юноши 14-15 лет: 52 кг., 57 кг., 63 кг., 70 кг., 70+ кг.

девушки 14-15 лет: 47 кг., 54 кг., 54+ кг.

юниоры 16-17 лет: 55 кг., 61 кг., 68 кг., 76 кг., 76+ кг.

юниорки 16-17 лет: 48 кг., 53 кг., 59 кг., 59+ кг.

мужчины: 60 кг., 67 кг., 75 кг., 84 кг., 84+ кг.

женщины: 50 кг., 55 кг., 61 кг., 68 кг., 68+ кг.

Оргкомитет оставляет за собой право внесения изменений в программу соревнований по итогам регистрации участников.

Расписание проведения соревнований указан в Приложении 2.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Спортивные соревнования проводятся по системам: олимпийская с утешением.

В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по результату финального поединка; два третьих места

определяются по результату «утешительных» боев.

В командных видах программы спортивных соревнований победители и призёры определяются аналогично личным видам.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» для отчёта и в Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение 3 дней после закрытия соревнований, в Минспорта России в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в Минспорт России в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3, 3) в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями, дипломами.

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3, 3) в спортивных соревнованиях в спортивной дисциплине ката-группы награждаются дипломами; спортсмены – члены таких команд, награждаются медалями.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по информационно-техническому обеспечению мероприятия (видео трансляция, монтаж сценических конструкций), транспортные расходы по перевозке иногородних спортсменов от места проживания до СК «Александрит» питания судей и обслуживающего персонала, изготовление наградной продукции несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Расходы на обеспечение медицинского обслуживания соревнований, работу врачей на татами и изготовление баннеров несет МАУ «Стадион».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечиваются командирующими их организациями.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования проводятся на спортивном объекте, отвечающем требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утверждённых в установленном порядке.

Федерация совместно с собственником (пользователем) объекта спорта АНО СК «Кристалл», на котором проводятся Соревнования, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта, в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18

апреля 2014 г. № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. N 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский работник, согласно Приложению №4 (Рекомендуемые штатные нормативы медицинской бригады, количества выездных бригад скорой медицинской помощи. Медицинских работников при проведении спортивных соревнований) к Приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. N 1144н.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам, а также дежурство на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении соревнований, возлагается на Федерацию.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта РФ от 31.07.2020г. «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на Федерацию.

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки подаются до **25 марта 2022 года** на электронную почту: **nofk@inbox.ru**

Согласно решению Президиума ФКР от 16 мая 2008 г., к организациям, подавшим заявки позже **25 марта 2022 года**, будут применены штрафные санкции в размере 50% стартового взноса за всех участников, заявленных от данной региональной организации.

До **25 марта 2022 года** необходимо подать списки судей, участвующих в обслуживании соревнований. Судьи, не подавшие заявку в установленные сроки, компенсацией за работу на соревнованиях не обеспечиваются!

По вопросам, связанным с регистрацией, обращаться по тел. +79139262774.

Предварительные заявки на судей необходимо высылать до 25 марта 2022 года на e-mail: krv_77@mail.ru. Судьи, не подавшие заявку в

установленные сроки, компенсацией за работу на соревнованиях не обеспечиваются.

ВНИМАНИЕ! Возможна заочная регистрация участников соревнований. Для этого до 25 марта 2022 года на электронную почту: **nofk@inbox.ru** необходимо прислать все отсканированные документы, в соответствии с требуемым списком для прохождения комиссии по допуску.

Комиссия по допуску участников соревнований будет работать **31 марта 2022 года** с 13ч.00мин. до 19ч.00мин. в НРОО СПК «Успех» по адресу ул. Мира 59/3

По окончании работы комиссии по допуску участников будет проведена жеребьевка. Жеребьевка участников проводится электронным способом.

Жеребьевка проводится под руководством Главного судьи. Замены, перестановки и исправления в Протоколе жеребьевки не допускаются.

Внимание представителей! На региональную федерацию, не представившую своих судей для участия в соревнованиях, налагаются штрафные санкции в размере 5000 руб.

11. РАЗМЕЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ:

Cosmos Novosibirsk Hotel

Дмитрия Шамшурина, 37, Новосибирск

+7 (383) 230-81-00 , +7 (383) 230-08-80, +7 (383) 230-81-03

«Сити Отель» ул. Блюхера 77, тел. +7(383) 346-17-59.

Гостиничный комплекс «Горский» +7(383) 230-55-56, +7(383) 230-55-55,

ул. Немировича-Данченко 144, book@gorskiycityhotel.ru.

Азимут Отель Сибирь, ул. Ленина 21, +7(383) 223-12-15, +7(383) 217-69-70, siberia@azimuthotels.com.

ТРАНСФЕР делегаций от аэропорта и ж/д вокзала предоставляется ТОЛЬКО по предварительным заявкам!

Справки по тел.: 8-913-392-39-49 Гватуа Вахтанг (ответственный за транспорт и размещение).

Дополнительная информация:

На Открытии соревнований необходимо присутствие 5 спортсменов в каратэги. или однотипных спортивных костюмах от каждой спортивной делегации.

На награждение спортсмены должны выходить в каратэги.

Внимание! Во время соревнований доступ в зону официальных лиц и VIP зону будет строго по пропускам и при наличии официальной формы одежды! Лица в спортивной одежде в указанные зоны допускаться не будут (даже при наличии пропуска).

Контактные телефоны оргкомитета:

Новосибирская областная федерация каратэ – тел. моб. 8-913-926-27-74 (Макарьев Евгений).

**Настоящий регламент является официальным вызовом
на вышеуказанные соревнования**

Приложение № 1

Положение

О проведении межрегионального судейского семинара по каратэ (WKF).

31 марта 2022 года

1. Семинаром руководят:

- Член Судейского комитета ФКР, рефери WKF, г-н Асанцев Д.В.
- Рефери WKF, г-н Кузнецов Р.В.
- Рефери ЕКФ, г-н Чекменёв Д.В.

2. Семинар проводится с целью:

- Подтверждения действующей категории и повышения уровня судейской квалификации
- Изучение изменений и дополнений правил каратэ в соответствии с последними требованиями WKF (ката и кумитэ), версия 2020 года.

Участники семинара должны иметь при себе **судейскую форму соответствующую правилам**, сменную обувь, судейское удостоверение или иной документ, подтверждающий текущую квалификацию судьи или рефери (с действующим приказом о присвоенной Минспортом категории), две фотографии 3x4, копия паспорта с пропиской, СНИЛС.

Судьи участвующие в практике по ката должны быть одеты в каратэ-ги.

Заявки на участие в семинаре принимаются до 25 марта 2022 на эл. почту krv_77@mail.ru

Место проведения семинара – г. Новосибирск, ул. Мира 59/3, СПК «Успех», проезд от метро К.Маркса до остановки «Общежитие».

К участию в семинаре допускаются лица 16 лет и старше

Программа семинара:

31 марта	08.30 - 9.00	регистрация участников семинара
	09.00 – 11.00	теория и теоретический экзамен по кумитэ
	11.30 – 13.00	теория и теоретический экзамен по ката
	14.00 – 16.30	практический экзамен по кумитэ
	16.30 - 19.00	практический экзамен по ката (в каратэ-ги)

Благотворительный взнос для участия в семинаре:

Категория	«Юный судья»	«Судья 3 кат.»	«Судья 2 кат.»	«Судья 1 кат.»
Повышение	1 000 р.	1 500 р.	2 000 р.	2 500 р.
Подтверждение	-	1 000 р.	1 500 р.	2 000 р.

Слушатель семинара – 500 р.

Все расходы по командированию судей на семинар несут командирующие организации.

Справки по тел. 8-913-399-99-75 Кузнецов Р.В.,
8-913-901-58-98 – Чекменёв Д.В.

Главному судье соревнований

Я,

_____отец

и я, _____мать

члена клуба _____

города _____, не возражаем против участия
нашего сына (дочери) _____

_____дата рождения _____ в соревнованиях по
поединкам (КУМИТЭ) на _____;

и не будем иметь никаких претензий к Оргкомитету и судейской коллегии
соревнований, а также к своему клубу и тренеру в случае получения им(ею) любых
травм во время соревнований.

Отец (подпись) _____ «____» _____20__г.

Мать (подпись) _____ «____» _____20__г.

Главному судье соревнований

Я,

_____отец

и я, _____мать

члена клуба _____

города _____, не возражаем против участия
нашего сына (дочери) _____

_____дата рождения _____ в соревнованиях по
поединкам (КУМИТЭ) на _____;

и не будем иметь никаких претензий к Оргкомитету и судейской коллегии
соревнований, а также к своему клубу и тренеру в случае получения им(ею) любых
травм во время соревнований.

Отец (подпись) _____ «____» _____20__г.

Мать (подпись) _____ «____» _____20__г.